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  16. međunarodna izložba ideja, inovacija i stvaralaštva "INOST MLADIH 2014" održana je od
23. do 25. aprila 2014. godine na Banjalučkom velesajmu. Ovogodišnja smotra inovatorstva
posvećena je 160. godišnjici rođenja Mihajla Pupina, 40. godišnjici inovatorskog rada na
području banjalučke regije i desetom rođendanu Saveza inovatora Republike Srpske.
  
  Izložbu je otvorio ministar nauke i tehnologije Jasmin Komić. Tom prilikom ministar je naglasio
da se inovatorstvo na ovim prostorima prepoznaje kao jedan od osnovnih pokretača
društveno-ekonomskog razvoja. Stvaranje povoljnog poslovnog ambijenta nezamislivo je bez
inovativnosti, tehnoloških unapređenja i uspješne transformacije istraživačkih rezultata i znanja
u komercijalno iskoristive proizvode.
  
  "Posebno nas raduje što je ova manifestacija posvećena mladim ljudima, jer je razvoj mlade
naučnoistraživačke baze jedan od osnovnih strateških prioriteta Vlade RS. Da bi se inovativnost
i znanje iskoristile za rješavanje problema sa kojima se svakodnevno suočavaju određene
grupe ljudi, bilo bi veoma važno da se u finalnu realizaciju inovativnih ideja uključe i predstavnici
industrijskog sektora. Upravo segment komercijalizacije inovacija i transfera znanja predstavlja
posebno važan strateški cilj razvoja nauke i tehnologije u narednom periodu" – rekao je Komić.
  
  Na izložbi su predstavljena 625 autora sa 403 eksponata i rada. Međunarodni žiri je za
najbolje eksponate i radove dodjelio autorima  65 priznanja i to  50 plaketa i 15 posebnih
priznanja.
  
  Priznanje "INOVATOR 2013" dodjeljeno je inovatoru Babalj Borku iz Trebinja, a priznanje
"INOVACIJA INOSTA MLADIH 2014" dodjeljeno je Aleksić Saši, ZTR "Antena Mont" Teslić za
inovaciju "MAŠINA ZA POLAGANjE KERAMIČKOG LjEPILA". Priznanje "Najbolja srednja
škola" osvojila je Tehnološka škola Banja Luka, a priznanje "Najbolja osnovna škola" osvojila je
OŠ "Aleksa Šantić" Banja Luka.
  
  Izložba je bila izuzetno posjećena a posjetioci  pored ostalog, posebnu pažnju izazvali
eksponati semafor koji štedi struju koji su osmislili učenici Elektrotehničke škole iz Banjaluke,
lasersku harfu teslićkih srednjoškolaca, signalizacionu rukavicu, lampu koja se uključuje na
zvuk i solarnu kuću koju su osmislili prijedorski osnovci. Vrijedni su bili i osnovci OŠ "Svetozar
Toza Marković" iz Novog Sada, koji su pripremili projekat kojim bi Srbiju učinili ekološki
uređenom zemljom. Među zanimljivim je bio štand učenika Elektrotehničke škole iz Banjaluke,
na kojem su učenici završnog razreda Neven Berendika i Nikola Stupar predstavili 3D printer.
  
  Izložba je bila karakteristična i po zanimljivim prezentacijama učenika osnovnih i srednjih škola
koje su predstavili na svojim štandovima kao n uspješnim dramskim nastupima na "glavnoj
sceni". Sa kraćim predstavama nastupili su učenici Srednjoškolskog centra "Ljubiša
Mladenović", banjalučki gimnazijalci, dramska sekcija Ekonomske škole Banja Luka i đaci
Osnovne škole "Ivo Andrić" Banja Luka.
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